

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
МЫ ОБЪЯВЛЯЕМ ПРИЕМ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
ВО II ЛЕТНЕЙ ТВОРЧЕСКОЙ ШКОЛЕ «НОВЫЕ ИМЕНА» В г. МОСКВЕ
23 ИЮЛЯ- 01 АВГУСТА 2024 г.

ПРЕЖДЕ ЧЕМ ЗАПОЛНИТЬ ЗАЯВКУ, ПРОСИМ ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМИТЬСЯ СО
ВСЕЙ ИНФОРМАЦИЕЙ

Благотворительный фонд «Новые имена» имени Иветты Вороновой (далее – Фонд) с **23 июля по 01 августа 2024 года** проводит в г. Москве II Летнюю творческую школу «Новые имена» (далее – Школа) для учащихся и преподавателей детских школ искусств (по видам искусств), студий, студентов и педагогов образовательных учреждений среднего профессионального образования.

Школа пройдет с 23 июля по 01 августа 2024 года

Заселение производится по правилам гостиницы: 23 июля – день заезда (заселение с 14:00); 01 августа – день выезда (выселение не позднее 12:00).

В случае, если количество заявок по какой-либо специальности превысит организационные и технические возможности, оргкомитет может провести дополнительную смену в период с 04 по 13 августа 2024 года. Информация о дополнительной смене будет разослана адресно на контакты, указанные в заявке.

Специальности Школы:

- «Исполнительское искусство» в направлении – «Фортепиано»
- «Изобразительное искусство» в направлении – «Пленэрная живопись»
- «Сценическое искусство» в направлениях – «Драматический театр», «Музыкальный театр»

Участники:

К участию в Школе приглашаются учащиеся и студенты в возрасте от 9 лет. Количество участников от каждого образовательного учреждения не ограничивается.

Руководители специальностей:



«Исполнительское искусство» в направлении «Фортепиано»

Струков Александр Сергеевич – профессор кафедры специального фортепиано Московской государственной консерватории им. П.И.Чайковского



«Изобразительное искусство» в направлении «Пленэрная живопись»

Белякова Анна Адольфовна – член Московского союза художников, преподаватель и методист художественного отделения колледжа музыкально – театрального искусства имени Г.П.Вишневской



«Сценическое искусство» в направлении «Музыкальный театр»

Фомичёва Мария Павловна – режиссёр Московского государственного академического детского музыкального театра имени Н.И. Сац, преподаватель факультета музыкального театра Российского института театрального искусства (ГИТИС), актриса тетра и кино



«Сценическое искусство» в направлении «Драматический театр»

Быков Михаил Юрьевич – преподаватель кафедры актерского мастерства и режиссуры Московского государственного института культуры, преподаватель актёрского мастерства института культуры и искусств Московского государственного педагогического университета, преподаватель курсов: «Психофизический тренинг», «Импровизация» и «Режиссура образовательного пространства»

ПРОЖИВАНИЕ И ПИТАНИЕ

Базой проведения II Московской Летней творческой школы является Головной офис Благотворительного фонда «Новые имена», расположенный в ГлавУпДК при МИД РФ по адресу: г. Москва, ул. Улофа Пальме, 5. Участники проживают в двухместных и трехместных номерах с удобствами. Подробно с условиями размещения можно ознакомиться на официальном сайте <https://hillshotel.ru>

Если участник и/или его сопровождающий хочет проживать на иных условиях, необходимо производить бронирование номера самостоятельно через администраторов выбранной гостиницы или сервисы бронирования. Организаторы не осуществляют индивидуальное бронирование для участников и сопровождающих. Самостоятельные бронирования оплачиваются из собственных средств участников, компенсация из стоимости не производится.

Питание предоставляется в формате «комплексное питание» (три выбора меню).

СОПРОВОЖДЕНИЕ

ВАЖНО: Пребывание в Школе участников младше 14 лет возможно ТОЛЬКО с сопровождающим взрослым (Постановление Правительства РФ от 18 ноября 2020 г. №1853 "Об утверждении Правил предоставления гостиничных услуг в Российской Федерации"). Сопровождающий взрослый для участников в возрасте от 14 до 17 лет не обязателен, но очень желателен. Сопровождающий для участников в возрасте от 18 лет необязателен. Сопровождающий, не являющийся родителем/законным опекуном участника, при заселении в гостиницу обязан при себе иметь доверенность (образец предоставляем по запросу, нотариальное заверение не требуется).

КАК ДОБРАТЬСЯ

Участники и сопровождающие самостоятельно добираются до места проведения Школы. Схема маршрута будет разослана участникам Школы на электронную почту, указанную в заявке.

Трансфер по Москве от вокзалов и аэропортов, индивидуальный трансфер для участников Фондом не организуется.

Мы готовы проконсультировать по удобным вариантам в индивидуальном порядке.

ЗАНЯТИЯ

Для участников специальностей «Изобразительное искусство» и «Сценическое искусство» предусмотрены ежедневные занятия в группах (не менее 28 часов за Школу). Для участников специальности «Фортепиано» предусмотрены ежедневные индивидуальные занятия (не менее 7 часов за Школу).

СТОИМОСТЬ УЧАСТИЯ

Информация о стоимости участия отражена в Приложении 1 (пролистать внизу страницы).

ИНФОРМИРОВАНИЕ

На каждом этапе подготовки Школы команда Фонда осуществляет информационную рассылку. Мы просим читать наши письма, внимательно относиться к информации, оперативно отвечать на все запросы, соблюдать сроки и в целом быть на связи. За неделю до начала Школы мы создаем чаты поддержки, в которых публикуется вся важная информация. Убедительная просьба добавляться в чаты сразу. Если после подачи заявки у участника изменятся контактные данные, просим незамедлительно сообщить об этом на почту: otbor-newname@mail.ru

ПРИЕМ ЗАЯВОК

Претендентам на участие Школе необходимо **в срок до 21 мая 2024 года** заполнить форму заявки

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScLMZY2iNhdXKRHnlxc92LPudNsn-Oc1KL1vI77evQqCg4rWg/viewform>

При заполнении формы просим Вас быть предельно внимательными, не допускать ошибок.

Если у Вас остались вопросы по Школе, пожалуйста, вернитесь в начало страницы и прочтите всю опубликованную информацию снова. Если Вы не нашли необходимой информации, Вы можете задать вопрос, написав на адрес электронной почты otbor-newname@mail.ru

В теме письма обязательно указывайте, чему посвящен вопрос («Школа в Москве», «Проблема с подачей заявки», «Уточнение по Школе» и т.п.). Письма без темы могут затеряться или попасть в спам!

Мы уверены, что II Летняя творческая школа «Новые имена» в г. Москве пройдет ярко и интересно! Берите с собой желание узнать много нового, обрести интересных друзей и единомышленников, получить массу положительных эмоций и увезти незабываемые впечатления на предстоящий год!

Стоимость участия во II Летней творческой школе «Новые имена» в г. Москве

Стоимость участия во II Летней творческой школе «Новые имена» в 2024 году Срок проведения мероприятий – 10 дней	участник	сопровождающий (педагог или родитель)
Изобразительное искусство (пленэрная живопись) - с проживанием	67 200,00	38 400,00
Сценическое искусство (драматический театр, музыкальный театр); фортепиано - с проживанием	63 600,00	38 400,00
Изобразительное искусство (пленэрная живопись) - без проживания	45 800,00	
Сценическое искусство (драматический театр, музыкальный театр); фортепиано - без проживания	42 200,00	

Расходы включают в себя: проживание, питание, аренду помещений для занятий, работу педагогов, организаторов, трансфер (пленэры), культурно-экскурсионную программу.